CBOPKA ®OUPMEHHOIO CTEHAA
CTEHZ NPUCYTCTBYET HE BO BCEX KOMMMEKTALLUSIX

[na c6opkn Bam noHago6buTCa TONbKO KpecToBas OTBEpTKa.

Bce HeobxofMble OTBEPCTUS YXKE UMEHOTCS.

® @ ®
[Te]
H = s
1
B 1 E— 7y s E—
Ne | Bup Kon-Bo
©) =
1 NleBas 60KOBasA CTOMKa 1w
2 KpenexHble yronku 4 wr.
3 Kpenex M&x12 mm 12 wr.
4 3apAHAs nnaHka 1wT
5 MpaBasi 60KOBas CTOMKa 1w
6 Kpenex M5x50 mm 4 wr.
7 Kpenex M6x50 mm 4 wr.
8 lMnaHka ¢ negansimun 1WT.
9 Kpenex M5x30 mm 4 wr.
= £ty
. . Bua | N2 | Kon-Bo
@ pukpyTuTe No 2 yronka K n1esomn 1 npason F > 2
60KOBbIM CTONKaM (hOPTENMAHO NPY NOMOLLA
Kpenexa M4x12 mm (12 wr.) (o> | 3 12




/

rnaxka c 6710kom nedanel

%

© VicnonbayuTte kpenex M6x50 mm ans Bug | N° | Kon-Bo
npucoefnHeHns 60KOBbIX CTOEK K NnaHKe = 2
C nepansmu.

© VicnonbsynTe kpenex M5x50 mm gnsa dukcaumm Bug | N° | Kon-Bo
3a/iHeN NNaHKN Mex BYMSi 60KOBbIMM
Ak Ay ABY 0 6 4
cToilkamu. C6opKa CTeHAa 3aBeplleHa.
@ ocne ycTaHOBKM Ha CTEHA UMK POBOro Bug | N° | Kon-Bo
thopTennaHo 06a3aTeNbHO XOPOLLO
o (mmonenr> 9 4
3adimKcupymnTe ero, NCNonb3ya kpenex M5x30 Mm.




